



曼德拉希望葬在家乡库努



女儿玛卡泽薇



长孙曼拉

曼德拉躺在医院还未脱险 儿孙已经为争墓地翻了脸

长孙想靠曼德拉墓地发旅游财 女儿携15名家族成员上诉法庭

南非前总统兼诺贝尔和平奖得主纳尔逊·曼德拉入院3星期后仍然要使用仪器维持生命。当各方焦急地等候消息之际,其家族成员竟然为了墓地的问题反目,曼德拉的女儿和长孙对簿公堂,法官已下令把曼德拉3名已故子女的遗体掘墓移葬。

墓地有巨大的商业利益

据南非官方SABC电视台报道,南非姆塔塔法院颁令,把曼德拉3名已故子女的遗体起棺,由曼德拉出生的姆维索村迁回20公里外曼德拉童年大部分时间所居住的库努村。

他们本来是在库努村落葬的。但两年前,曼德拉的39岁长孙曼拉自作主张,修建姆维索村的墓地,同时建造了一个纪念中心,并擅自将曼德拉3子女的尸骨从库努村移葬到姆维索村,这3人包括曼拉的父亲马克贾托。

曼拉是姆维索村具影响力的族长,而他这样做的其中一个目的,是要确保曼德拉身故之后,也葬在他的地

盘姆维索村。这样,他便可以确保享受旅游收益,因为预料会有来自全球的人士前往瞻仰曼德拉的墓地。据悉,他还打算在墓地旁兴建旅馆、足球场等设施。

不过,曼拉未征求其家族成员同意便做出这项行动,令部分成员大感不满。曼德拉女儿玛卡泽薇一直希望父亲葬在库努村,她与15名家族成员为此上诉法庭,法院日前判决曼拉必须将移葬的3人送回库努村安葬。媒体暗指对于曼德拉这样具时代意义的人来说,墓地所在代表巨大的商业利益。

曼德拉愿葬家乡库努

曼德拉本人意愿如何?他在库努静度退休岁月,直到去年底开始多次进出首都比勒陀利亚的医院。曼德拉是不忘本的人,不喜欢安葬在比勒陀利亚,遗嘱交代他希望回到900公里外的库努。

报道说,曼德拉的遗嘱立于1996年1月,写在一张A4纸上。库努村过去一周来的动态显示他遗愿未变。工

人6月27日动手开辟通往一块10英亩山坡草坪的新路,山坡俯瞰曼德拉粉红色墙壁的别庄,草坪据信就是他选定的埋骨之处。报道说,山坡最近遍植红花芦荟。

南非《邮卫报》报道,曼德拉家族透露,曼德拉的坟墓将列为私人属地,不对外开放,但将在库努建一座纪念花园,供人缅怀。

相关新闻

奥巴马参观曼德拉被囚监狱 体验“阶下囚”滋味

美国总统奥巴马6月30日参观了南非的罗本岛,这里是曼德拉为推翻南非种族隔离政权而被关在监狱里长达18年的地方。当天奥巴马站在曼德拉曾被关押的牢房窗前,可谓是体验了一把“阶下囚”滋味。

奥巴马2006年担任美国联邦参议员期间曾经参观过罗本岛。奥巴马当天是在夫人米歇尔和女儿陪同下重访罗本岛的。奥巴马和家人参观了当年曼德拉被关押的牢房,还参观了曼德拉和其他反对种族隔离活动人士被强迫劳动的石灰石采石场。

奥巴马和夫人在留言簿上写道,“那些无比勇敢的人们在这里与不公平对垒,不屈不挠。站在这里,对他们感到深深的崇敬”。

奥巴马随后到开普敦大学演讲。在那里他宣布了“非洲电力”开发计划。这一项目的目标是使非洲撒哈拉以南地区能够用上电的家庭增加一倍。

美国将为这个项目提供70亿美元,并与非洲各国政府和私营公司合作,使电力覆盖的家庭增加两千万个。

本报综合

埃及反对派大示威 要求总统穆尔西下台

与总统支持者发生冲突,导致600多人死伤

埃及反对派6月30日在多地发起大规模游行示威活动,要求当天执政刚满一年的总统穆罕默德·穆尔西下台,他们与总统支持者发生冲突,导致600多人死伤。

穆尔西表示,自己作为民选总统的合法性不容置疑,无意辞职。

当天示威民众数以十万计

在首都开罗,大量民众从位于市中心的解放广场出发,挥舞国旗和海报,高喊要求穆尔西下台的口号,向几个街区外的总统府行进。沿途街道被游行示威者占据,交通瘫痪。一些游行示威者随身携带帐篷,打算在总统府外驻扎。

多家媒体报道,当天在开罗参加示威的民众数以十万计。地中海沿岸城市亚历山大和塞得港、尼罗河三角洲城市曼苏拉和坦塔等地出现规模相当的游行示威。

当天午夜,示威人群仍未散去。部分示威人员表示将继续示威,直至穆尔西下台。活动组织者呼吁7月1日开始大范围罢工,向政府施加压力。

同一天,穆尔西支持者在开罗东北部纳赛尔城等地区集会,呼吁维护宪法和法律尊严,捍卫穆尔西政府合法性。

导致至少7人死亡,超过600人受伤

支持和反对穆尔西的两派先前都表示打算和平示威,但多地发生暴力袭击和冲突。埃及安全和卫生部门官员告诉路透社记者,6月30日暴力事件导致至少7人死亡,超过600人受伤。

部分示威人员袭击位于开罗市郊的埃及穆斯林兄弟会总部,投掷石块和燃烧弹,导致建筑起火。穆兄会支持者开枪还击,双方冲突造成至少2人死亡。在南部城市贝尼苏韦夫、法尤姆和艾西尤特,反对派示威者遭枪手袭击,5人丧生。

军队当天在开罗周边部分地区、重要路口以及国际机场附近部署装甲车。但在示威活动现场,几乎看不到执勤警察身影。

示威者认定,穆尔西执政一年来没能妥善处理政治、经济等领域诸多挑战,埃及眼下经济不振、社会缺乏安定,呈“倒退”势头。

穆尔西当天没有公开露面,通过媒体和发言人表示,他正致力于“改正错误”,但无意辞职。

据新华社电

银行房产贷款:超额贷 德众贷款 郑州温馨养老院

88 88 88 48 18037195879 15515630850